
ΠαραΠεριγραφή τ

    Με η Κωπηλατική XYSFitness, σας δυνατότητες είναι ατελείωτες-τουλάχιστον όταν
πρόκειται για την κίνηση του βραχίονα σας. Η κωπηλασία όπλων ενισχύουν τα χέρια σας,
τους ώμους και  πίσω ενώ το push-off δεσμεύει  τα πόδια και  τους γλουτούς σας.  Στη μέση
αυτού ήδη αποτελεσματική προπόνηση,  σας θα επίσης να βελτιώσει  σας καρδιαγγειακή
υγεία. Επιπλέον, σας θα κωπηλασίας με άνεση με το φορμαρισμένο κάθισμα και κάτοχος
tablet. 

     Δεν υπάρχει καμία ανάγκη να σπαταλήσουν τα χρήματα για μια συνδρομή σε ένα
γυμναστήριο γεμάτο όταν μπορείτε να πάρετε μια μεγάλη προπόνηση δικαίωμα στο σπίτι
σας. Θα ξέρετε ότι σημειώνετε πρόοδο από την ανάδραση σε πραγματικό χρόνο από το
οθόνη  πολλαπλών  λειτουργιών  που  παρέχει  χρόνο,  αρίθμηση  κτυπήματος,  συνολικής
διαδρομής του εμβόλου καταμέτρηση, θερμίδες που καίγονται και μια λειτουργία σάρωσης.

Προδιαγραφές προϊόντων

—12 επίπεδα Ρυθμιζόμενη αντίσταση
—Πλήρως χοντρό-γεμισμένο κάθισμα
—Αντιολισθητική λαβή τιμόνια
—Μεγάλα αντιολισθητικά πεντάλ
—Απευθύνεται σε όλες τις μεγάλες μυϊκές ομάδες όπως τα πόδια, χέρια, πλάτη, abs, στους
γλουτούς και περισσότερα
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—Ενσωματωμένο LCD εμφανίζει το χρόνο σας, count, θερμίδων, και μετράει συνολικά
—Λείο και συμπαγές χαλύβδινο πλαίσιο

Υδραυλική Ρυθμιζόμενη αντίσταση: 

   Προσαρμογή της έντασης της προπόνησής σας είναι εύκολη με το ρυθμιζόμενο υδραυλική
αντίσταση.  Συν,  είναι  αθόρυβο  και  έτσι  μπορείτε  να  παρακολουθήσετε  τα  αγαπημένα
τηλεοπτικά προγράμματα και ταινίες σας.



Χαλύβδινο σκελετό: 

    Το στιβαρό και ανθεκτικό πλαίσιο χάλυβα construction υποστηρίζει έως 250 lbs. και θα
διαρκέσει για χρόνια να έρθει.



Αναβαθμισμένο, φορμαρισμένο κάθισμα:

    Το αναβαθμισμένο, εσωτερικό με επένδυση, φορμαρισμένο κάθισμα κάνει την εμπειρία σας
ακόμα πιο ευχάριστη. Κωπηλασία θα γίνει μέρος της καθημερινής ρουτίνας σας, γιατί δεν θα
είστε σε θέση να βρει μια δικαιολογία για να μην χρησιμοποιήσετε το μηχάνημα κωπηλασίας
XYSFitness. 



Κωπηλασία όπλων 

    Θα πάρετε τίποτα λιγότερο από μια αποτελεσματική, φυσική κωπηλασίας εγκεφαλικό
επεισόδιο με την κωπηλασία όπλων.

Συσκευασία & παράδοση

Λεπτομέρειες συσκευασίας:


